



Δελτίο Τύπου

Αθήνα, 21 Μαρτίου 2014

**Ειδική εκδήλωση με θέμα :**

**ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ**  
**ΤΩΝ ΔΙΠΛΩΜΑΤΩΝ ΕΥΡΕΣΙΤΕΧΝΙΑΣ**

**οργάνωσε ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ)**  
**σε συνεργασία**  
**με την Ακαδημία του Ευρωπαϊκού Γραφείου Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας**

Στις 20 και 21 Μαρτίου ο **Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ)** μόνος αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την προστασία των Ευρεσιτεχνιών, οργάνωσε σε συνεργασία με την **Ακαδημία του Ευρωπαϊκού Γραφείου Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (EPO Academy)** εξειδικευμένο σεμινάριο για την εμπορική εκμετάλλευση των Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας και τη μέγιστη αξιοποίησή τους στις Επιχειρήσεις.

Η εκδήλωση αυτή πραγματοποιήθηκε στην Ελλάδα στο πλαίσιο της Ελληνικής Προεδρίας του Συμβουλίου της Ε.Ε. για το α' εξάμηνο του 2014. Οι λόγοι και οι αρχές για την εκτίμηση των Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας, ο εντοπισμός κινδύνων για διάφορους τύπους Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας σε ορισμένους τεχνολογικούς τομείς και η αναγνώριση ευκαιριών, είναι μερικά από τα θέματα που αναπτύχθηκαν από πολύ σημαντικούς Έλληνες και ξένους ομιλητές.

Στόχος του Σεμιναρίου, που παρακολούθησαν 127 ειδικευμένοι επαγγελματίες από την Ελλάδα και το εξωτερικό, ήταν η παροχή εξειδικευμένης γνώσης και εμπειρίας, καθώς επίσης και ανάπτυξη της κατάλληλης νοοτροπίας για την καλύτερη δυνατή αξιοποίηση των προστατευμένων καινοτομιών και την αύξηση της ανταγωνιστικότητας.

Την έναρξη της ιδιαίτερης αυτής εκδήλωσης πραγματοποίησε ο Υφυπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας **κ. Αθανάσιος Σκορδάς**.

**Σημείωση προς τους συντάκτες:**

---

Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ)  
Παντανάσσης 5, 151 25, Παράδεισος Αμαρουσίου  
Τμήμα Επικοινωνίας: Τηλ: 210-6183618  
fax: 210-6183530 e-mail: [mpara@obi.gr](mailto:mpara@obi.gr)

### **Σχετικά με τον Οργανισμό Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ):**

Ο Οργανισμός Βιομηχανικής Ιδιοκτησίας (ΟΒΙ) λειτουργεί από το 1988 και είναι ο αποκλειστικά αρμόδιος φορέας στην Ελλάδα για την κατοχύρωση ευρεσιτεχνιών και την προστασία των δικαιωμάτων των βιομηχανικών σχεδίων. Σκοπός του ΟΒΙ είναι να συμβάλει στην τεχνολογική και βιομηχανική ανάπτυξη της χώρας, παρέχοντας σημαντικές υπηρεσίες στο χώρο της βιομηχανικής ιδιοκτησίας.

Στις δραστηριότητές του περιλαμβάνεται και η παροχή τεχνολογικής πληροφόρησης, από Διπλώματα Ευρεσιτεχνίας (ΔΕ) μέσα από διεθνείς βάσεις δεδομένων, στους περισσότερους τομείς της επιστήμης και της τεχνολογίας. Ο ΟΒΙ συνεργάζεται με άλλους ομοειδείς Οργανισμούς διεθνώς όπως το Ευρωπαϊκό Γραφείο Διπλωμάτων Ευρεσιτεχνίας (ΕΡΟ) και ο Παγκόσμιος Οργανισμός Διανοητικής Ιδιοκτησίας (WIPO), για θέματα βιομηχανικής ιδιοκτησίας και εποπτεύεται από το Υπουργείο Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας.